

**Бесплатные  
объявления**  
Стр. 2-3

**Новости  
Горловки**  
Стр. 4-5

**Новости  
ДНР**  
Стр. 6-7

**Новости  
Мира**  
Стр. 8-9

**Программа  
телепередач**  
Стр. 10-14

**Советы  
Досуг**  
Стр. 15-16

## "Наконец-то на наш 5-й квартал пришли дороги", - Юрий Крикуленко

По инициативе Юрия Крикуленко, депутата Народного Совета I Созыва ДНР от г. Горловки, при поддержке Игоря Евгеньевича Горбатова, начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Горловка, была организована доставка среза для ремонтно-косметических работ дорог на 5-м квартале.



Порядка сорока автомобилистов 5-го квартала приняли участие в ремонте дорог, рассыпая собственными силами срез в самых проблемных местах.

«Люди, конечно, бесконечно благодарны, потому что здесь, особенно после дождя, пройти было невозможно», - прокомментировал Юрий Крикуленко.

## Редакция газеты «Горловка.Сегодня» собирает помощь для Екатерины. Девушке диагностировали рак

Редакция газеты «Горловка.Сегодня» запустила благотворительную акцию «От Сердца к Сердцу». Данная кампания направлена на сбор средств для жителей Горловки, которые оказались беспомощны в труднейших жизненных ситуациях, как под обстрелом со стороны вооруженных сил Украины и национальных батальонов, так и в ситуациях, требующих экстренного вмешательства медицинской помощи.

Поселок Зайцево находится на линии огня и ежедневно подвергается обстрелам со стороны ВСУ. Сегодня речь пойдет о жительнице пос. Зайцево – Сергеевой Екатерине, 1989 года рождения, дом которой расположен в 700-800 м от линии разграничения. Катя – волонтер и мать одиночка. Из-за обстрелов она месяцами не видит свою 5-летнюю доченьку, отправив ребенка к тете в г. Луганск. На протяжении всего времени боевых действий

девушка не покидала родной дом, а помогала своим односельчанам выжить в сложившихся суровых условиях. К сожалению, Екатерине была диагностирована тяжелая болезнь – лимфома Ходжкина. Это раковая опухоль, поражающая лимфатическую систему организма. Болезнь возникает из-за мутации В-лимфоцитов, группы белых кровяных телец, находящихся в основном в лимфатической ткани. Но рак может поражать и другие органы – печень, костный мозг, селезенку.

Лечение лимфомы Ходжкина – долгое и изнурительное. Екатерина Сергеева прошла уже три курса химиотерапии стоимостью 20 тыс. рублей каждый. А еще предстоит пройти столько же. Заработать такие деньги просто нереально в сложившихся условиях. Мы взываем к Вашим неравнодушным сердцам помочь Кате победить болезнь и почувствовать жизнь

по-новому. Вы можете помочь Екатерине Сергеевой денежными средствами, переведав любую сумму на карту Сбербанка России:

5469 6200 1939 6827 – получатель Артур Купцов. Вы можете приобрести необходимые для курсов химиотерапии лекарства и связаться с нами для их пересылки Екатерине Сергеевой:

Доксорубин, Блеомицин, Винбластин, Дакарбазин (данные лекарства практически невозможно найти в ДНР). По всем возникающим вопросам можно обращаться по номерам телефонов редакции газеты «Горловка.Сегодня»: 071-306-81-81; +38 (066) 419-65-75. Мы обращаемся ко всем жителям Горловки, кто остался один на один со своей бедой, кому больше не от кого ждать помощи – звоните! Мы постараемся привлечь неравнодушные сердца и вместе преодолеть сложившиеся трудности.

ГОРЛОВКА, пр. ПОБЕДЫ, 30

ОКНА  
ДВЕРИ  
БАЛКОНЫ  
РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ

+3 8 071 303 19 09  
+3 8 095 428 39 09

### Внимание! Впервые в Республике!



Приглашаем Вас посетить новый фирменный магазин Косметики от Белорусских производителей. В ассортименте более 3000 наименований.

Мужская, женская и детская линия. Продукция от фабрик: Беллита, Битекс, Беллита-М, Модуя, Люкс-визаж, Беллор-зизайн, Гринели, Хозяюшка, Блестер и др. Весь товар имеет сертификат качества. Наш ассортимент и ЦЕНЫ Вас приятно удивят.

Адрес: пр. Победы, 49, магазин "Обувь", тел. 0505173128.

## В Горловке прошел Color Open Air - Фестиваль красок и Ивана Купала



10 июля на Кировских прудах прошел Фестиваль красок - Color Open Air. Мероприятие посетили около 4 тысяч человек.

Среди отдыхающих было много детей и молодежи. Организаторы мероприятия продумали довольно интересную программу: участники пускали венки по воде, соревновались в умении "нырять за конфетами" и в других конкурсах. Также все желаю-

щие могли взять на прокат катамаран и исследовать летние достопримечательности Кировских прудов.

В программе мероприятия было запланировано 2 массовых бесплатных выброса красок. Горловчане и гости города в течение всего праздника приобретали абсолютно экологически чистые краски, чтобы разукрасить свое настроение, а также настроение своих друзей и близких. Современная летняя музыка, шашлыки и прохладительные напитки, незаурядные веселые ведущие и много-много-много красочных счастливых лиц. Все это в рамках фестиваля красок при поддержке администрации Горловки.

Развлекательный центр "Бермуды" благодарит за отсутствие происшествий представителей полиции ДНР г. Горловки, сотрудников МЧС и медицинской службы, а также информационных партнеров: радио "Stels"



100.9 FM, газету "Горловка.Сегодня".

17 июля при поддержке сектора по делам молодежи г. Горловки развлекательный центр "Бермуды" приглашает всех испытать свои силы в "Водной битве". Заплывы на катамаранах, лодках и свободным стилем, артбол и многое другое! Следите за новостями на сайте "Горловка.Сегодня" и радио "Stels", начать мероприятие планируется в 13:00!

## Число жертв в Донбассе в июне стало рекордным с августа 2015 года

Согласно информации отчета Управления по координации гуманитарных вопросов ООН (УКГВ), число жертв конфликта среди гражданского населения в Донбассе в июне стало рекордным с августа 2015 года.

В течение месяца здесь погибли 12 мирных граждан и 57 получили ранения. Общее число погибших с начала противостояния между Киевом и военнослужащими приближается к 9 500.

«Июнь характеризовался интенсивными боевыми действиями в зоне конфликта на Донбассе, в результате в течение месяца пострадало наибольшее число мирных жителей с августа 2015 года. Управление верховного комиссара по правам человека зарегистрировало 69 жертв среди гражданского населения в июне (12 смертей и 57 ранений)», - приводит



ТАСС текст документа.

Основной причиной гибели и ранений мирных жителей в июне стали «обстрелы из различных артиллерийских систем, в том числе запрещенных Минскими договоренностями». Кроме того, люди подрывались на минах и самодельных взрывных устройствах. Два ребенка погибли в результате электрического шока после того,

как на них упал высоковольтный провод с поврежденной обстрелом ЛЭП.

Текущее развитие событий в Донбассе вынуждает агентства ООН и их партнеров пересмотреть подходы к оказанию гуманитарной помощи населению.

«В виду возможного ухудшения ситуации из-за того, что стороны конфликта сдвигают группировки войск в направлении друг друга, тем самым усиливая опасность конфронтации, хорошо разработанный и регулярно обновляемый план действий в непредвиденной ситуации является неотъемлемым условием для эффективного гуманитарного реагирования и защиты жизни и благополучия гражданских лиц. Партнеры сейчас рассматривают существующий план экстренных мероприятий», - говорится в докладе.

РАДИО

на волнах

100.9 FM

Тел.: 0718881009  
Тел.: 0956290636  
[stelsfm.ru](http://stelsfm.ru)

Выполним отделочные работы любой сложности и любого объема.

Ремонт квартир, офисов, домов и других помещений. Подготовка помещений к ремонту. Демонтажные работы. Вынос и вывоз мусора. Монтаж электрики. Монтаж водопровода, канализации и отопления. Сварочные работы. Монтаж окон и дверных проемов. Быстро, качественно, по разумной цене.

Тел.: 0990830951, 0713021401. Владимир.





## В Горловке собираются возобновить работу машиностроительного завода им. Кирова



14 июня Горловку с рабочим визитом посетил и.о. Министра промышленности ДНР Алексей Грановский.

Одним из вопросов было возобновление работы машиностроительного завода им. Кирова. На сегодня данная тема действительно является одной из важнейших. Ведь с возобновлением работы предприятия появ-

ятся новые рабочие места, а это, в свою очередь, снижение катастрофически высокого уровня безработицы, рост экономической составляющей города, а также улучшение благосостояния горожан.

«Сейчас машзавод будет запускаться. Сегодня решался вопрос о ремонте кабеля для подачи электричества», - прокомментировал и.о. главы администрации г. Горловка Станислав Ким.

На вопрос журналиста о сроках и датах запуска глава администрации не дал четкого ответа:

«Вопрос стоит такой - еще вчера его надо было запускать, по большому счету. Таких сроков, как бы сказать "к такому-то дню" - таких нет. Будем стараться все равно максимально быстро».

## Командование ДНР установило личность командира, отвечавшего за обстрелы окрестностей Горловки

Обстрелы пригородов Горловки, которые за последние 2 месяца привели к ранениям 10 мирных жителей и повреждению около 300 домов, велись силами 55-й отдельной артиллерийской бригады ВСУ. Об этом свидетельствует досье, которое было обнародовано оперативным командованием ДНР.

«Окрестности Горловки входят в зону ответственности преступного командира 55-й отдельной артиллерийской бригады, полковника Сергея Евгеньевича Брусова, — говорится в материалах. — За 2 месяца 10 мирных жителей получили ранения, из них двое детей, также около 300 домов серьезно повреждены. Полковник Брусов всегда лично отдает приказы на открытие огня. С

момента введения режима прекращения огня он лично отдал 13 преступных приказов».

Согласно информации командования Республики, Брусов также отдавал приказы на обстрел Горловки 2 июля, в результате которого ранения получили 3 мирных жителей, 6 домов повреждены.

Кроме того, по версии командования, украинский полковник причастен к коррупционным схемам по списанию и продаже новой техники киевских силовиков.

Добавим, что Горловка — одна из самых «горячих точек» на линии фронта в Донбассе. Ее окрестности регулярно подвергаются украинским обстрелам, в том числе и из тяжелого вооружения.

## Жители трех улиц в поселке Зайцево наконец-то получили гуманитарную помощь



Журналисты газеты "Горловка.Сегодня" выяснили, что жителей трех улиц пос. Зайцево не внесли в списки на получение гуманитарной помощи.

По инициативе Депутата Народного Совета I созыва ДНР от г. Горловки Юрия Крикуленко, совместно с представителями общественной организации "Свободный Донбасс", была в кратчайшие сроки организована доставка и выдача гуманитарной помощи из России жителям следующих

улиц поселка: Боевая, Революционная и Мазая.

«Друзья наши еще неоднократно будут приезжать. Это первая их помощь, именно в пос. Зайцево, и надеемся, что не последняя. Пайки собраны максимально объемные, начиная с сахара, заканчивая конфетами, тушенкой, мукой и крупами. Поэтому это существенная помощь для каждой семьи. Для тех, у кого есть дети, пакеты формируются еще из детской химии», - рассказал Юрий Крикуленко.

К сожалению, жители поселка не ощущают никакой помощи от главы администрации г. Горловки:

«К нему просто не попадешь. К нему очень трудно попасть. Бесплезно», - так ответила жительница Зайцево, на вопрос об обращении к и.о. главы администрации г. Горловки Станиславу Киму.

## Командование ДНР предупреждает о ночных обстрелах ВСУ зоны КПП

Киевские боевики в темное время суток выдвигают подразделения к линии соприкосновения сторон для обстрелов контрольно-пропускного пункта под Горловкой. Об этом заявил заместитель командующего оперативным командованием ДНР Эдуард Басурин.

«Украинская сторона с наступлением темноты продолжает обстрелы КПП в районе Горловки, — сказал Эдуард Александрович. — Украинские каратели выдвигаются на 200-300 метров вперед и ведут прицельный огонь по КПП («Майорск»).

Напомним, что 27 апреля 2016

года в ночное время суток киевские фашисты открыли минометный огонь по контрольно-пропускному пункту «Еленовка». На КПП тогда находились мирные жители. Погибли 5 человек, в том числе беременная женщина, еще 10 человек были ранены.

Проблема обстрела зон КПП поднималась неоднократно на совместных заседаниях СЦКК и ОБСЕ. В частности, этим занимался начальник штаба российского представительства СЦКК Владимир Чебан. 22 июня он был депортирован с Украины по решению СБУ.

## Из-за очередного ночного обстрела ВСУ серьезные ранения получили трое мирных горловчан

В ночь на 10 июля Горловка в очередной раз подверглась сильному артиллерийскому и минометному обстрелу со стороны ВСУ, в результате которого осколочные ранения получили двое мирных горожан. «В результате обстрела территории ДНР со стороны киевских силовиков в Никитовском районе Горловки мирная жительница получила ранение бедра, от госпитализации она отказалась. Также при обстреле Горловки мужчина 1971 года рождения, ему оказана помощь в городской больнице №2», — отметили в Минобороны.

В Никитовском районе Горловки множественные осколочные ранения получил мирный житель 1976 года рождения. По данным оборонного ведомства, он госпитализирован во 2-ю городскую больницу.

«В результате ночного обстрела со стороны киевских фашистов повреждено 14 домов в Никитовском районе Горловки, также в этом рай-

оне повреждено здание общеобразовательной школы № 7», — проинформировали в военном ведомстве. Там отметили, что за истекшую ночь украинские каратели выпустили более 300 мин по прифронтовым территориям ДНР.

Всего за сутки в результате обстрелов украинскими силовиками Донецка и Горловки разрушены десять и получили повреждения около 70 домов. В Минобороны добавили, что отмечено снижение числа обстрелов из артиллерийских орудий и активизация обстрелов с применением минометов и стрелкового оружия. Это может быть связано с перегруппировкой артиллерийских подразделений ВСУ, что подтверждается данными разведки. После завершения перегруппировки не исключен рост интенсивности обстрелов населенных пунктов Республики, который неизбежно приведет к новым жертвам среди мирного населения.

## Восстановлен участок трубопровода канала СДД, поврежденный в результате обстрела города в ночь на 4 июля

Работники коммунального предприятия «Компания «Вода Донбасса» восстановили участок трубопровода канала Северский Донец-Донбасс (СДД), который пострадал в результате обстрела Горловки со стороны укра-фашистов в ночь на 4 июля. Об этом сообщили в пресс-службе КП.

«Поврежденный в результате обстрела 4 июля напорный трубопровод канала СДД в районе Балки Железная наши сотрудники восстановили в кратчайшие сроки — 6 июля водовод уже был запущен в работу», — отметили в пресс-службе.

Напомним, что в ночь на 4 июля в результате обстрела ВСУ были обесточены насосные агрегаты на третьем подъеме канала СДД, в результате

чего был снижен объем подаваемой воды. Тогда поступило сообщение и о крупном повреждении напорного трубопровода в районе Балки Железная. По итогам инспекции на участке было выявлено 35 пробоин.

Отметим, что участок трубопровода канала Северский Донец-Донбасс, снабжающий в том числе оккупированный киевскими силовиками Мариуполь, пролегает вдоль линии разграничения на западной окраине Горловки. Эта местность регулярно подвергалась обстрелам со стороны ВСУ, что приводило к регулярным повреждениям объектов водоснабжения. При попытках начать ремонтные работы коммунальные службы неоднократно попадали под огонь.

## Под Горловкой обнаружены украинские САУ «Гвоздика»

Украинские каратели продолжают стягивать к линии фронта военную технику, запрещенную Минскими договоренностями, заявил заместитель командующего оперативным командованием Эдуард Басурин, ссылаясь на данные разведки.

«Мы продолжаем фиксировать усиление группировки противника в нарушении заключенных Минских договоренностей», — сказал Эдуард Александрович. Басурин подчеркнул, что в общей сложности 6 122-мм САУ «Гвоздика» были выявлены в районах сел Семигорье (к северо-востоку от Горловки, 7 километров от линии разграничения) и Острое (к западу от Донецка, 11 километров от линии разграничения). Кроме того, разведка ДНР выявила у линии соприкосновения сторон в Донбассе гаубицы, танки и самоходную артиллерию украинских силовиков.

«Мы продолжаем фиксировать усиление группировки противника в нарушении ранее заключенных Минских договоренностей», — сказал он. Согласно данным разведки, на Донецком направлении в районах села Первомайское и поселка Острое (10 и 11 км от фронта соответственно) обнаружено в общей сложности девять гаубиц Д-30, 11 танков, шесть установок РСЗО «Град» и столько

же 122-мм САУ «Гвоздика» и десяти автомобилей с боеприпасами. Также зафиксировано прибытие в район Первомайского примерно ста человек личного состава противника.

На Горловском направлении отмечено прибытие двух 122-мм САУ «Гвоздика» в район села Новогригоровка в 3 км от фронта, а в район поселка Сухая Балка (12 км от линии соприкосновения) «прибыло шесть 153-мм САУ «Акация» и восемь танков, которые разместились в центре города на территории центральной больницы».

Напомним, что разведка ДНР регулярно фиксирует переброску Киевом военной техники в зону конфликта. Согласно Комплексу мер по выполнению Минских соглашений, который был подписан Контактной группой 12 февраля 2015 года, артиллерийские орудия калибрами свыше 100 мм должны быть введены друг от друга на 50 км, РСЗО — на 70 км, РСЗО «Торнадо», «Ураган», «Смерч», а также ракеты «Точка» на 140 км. В соответствии с сентябрьским дополнением стороны должны были отвести артиллерию калибром до 100 мм, а также танки и минометы. Несмотря на это территория ДНР регулярно подвергается обстрелам с использованием указанных видов вооружения.

## Уважаемые жители города!

В Центре административных услуг города Горловка осуществляется прием граждан и субъектов хозяйствования представителями отдела ГАИ по обслуживанию административной территории г. Горловки УГАИ МВД ДНР. Вы можете обратиться по

всем вопросам, связанным с деятельностью органов ГАИ МВД ДНР, также вам будет оказана помощь в сфере безопасности дорожного движения. Прием осуществляется каждый понедельник с 8.00 до 9.00. Телефон для справок: 57-44-70

## Горловские окраины не перестают ежедневно подвергаться минометным обстрелам укро-боевиков

Украинские фашисты в течение 7 июля выпустили 105 мин по пригородам Горловки, по северной и западной окраинам Донецка, Ясиноватой и южным селам ДНР. Об этом сообщил источник в силовых ведомствах ДНР.

«В период с 18:00 до 02:20 киевская сторона обстреливала окрестности «Вольво-Центра», Спартак, поселок Трудовские на западе Донецка, окраины Горловки — поселки Широкая Балка и Зайцево, Васильевку и окрестности Ясиноватой, села Новоласпа и Белая Каменка Тельмановского района, а также Коминтерново и Саханка Новоазовского района на юге ДНР, — отметил источник. — Все-

го по данным населенным пунктам с позиций киевских силовиков было выпущено 105 мин калибрами 82 и 120 мм».

По информации источника, наряду с минометами укро-каратели использовали гранатометы и вооружение БМП. Информация о разрушениях уточняется. В результате обстрелов было повреждено 27 домохозяйств.

«В ходе артиллерийского обстрела получили повреждения 27 домохозяйств в Горловке, Докучаевске, Старомихайловке и Петровском районе Донецка», — сказал Эдуард Баурин.

## В Горловке по «горячим следам» задержана воровка

Участковые инспекторы Калининского районного отдела полиции Горловки задержали злоумышленницу, похитившую мобильный телефон у своей знакомой. Воровке грозит до 2-х лет лишения свободы.

В полицию обратилась горловчанка с заявлением о том, что ее 32-летняя знакомая похитила дорогостоящий гаджет. Стражи порядка установили, что сердобольная женщина пожалела свою будущую обидчицу, сетовавшую на судьбу, и пригласила ее переночевать у себя дома. Утром фигурантка предложила присмотреть за детьми, когда хозяйка дома уйдет по своим делам. Вернувшись, потерпевшая обнаружила пропажу телефона. Сын заявительницы рассказал, что гостя взяла телефон

позвонить и ушла.

«Фигурантка поехала на рынок, продала похищенное имущество, а вырученные деньги потратила на спиртное и продукты питания», — отметила инспектор РНОФ Калининского РО Валентина Дерюшева.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 164 УК ДНР (кража), за которое предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет. В настоящее время решается вопрос об избрании злоумышленнице меры пресечения.

Пресс-служба Горловского ГУ МВД ДНР

## В городе прошло музыкально-благотворительное мероприятие "Точка сбора"

10 июля в кафе "Аратта" прошло музыкально-благотворительное мероприятие "Точка сборки", где все желающие могли насладиться культурной программой и дать вторую жизнь своим вещам, которые уже давно не нужны, пожертвовав их малоимущим. Сбор вещей совершал благотворительный центр "Земь".

В программе мероприятия - музыкальная палитра из рока, джаза, блюза и не только. Горловские музыканты, авторы и исполнители, вокалисты, а также приглашенные гости города создавали приятную позитивную атмосферу. Театр эстрадного танца "Рассвет" порадовал своими хореографическими постановками.

Также интересную музыку на своих стальных жеребцах приехали послушать байкеры города.

«Любой музыкант, любой исполнитель застывает, когда он не представлен публике. У всех у них есть желание выступить. Мы решили объединить доброе с полезным - совместить сбор вещей нуждающимся людям нашего города и вот такое музыкальное мероприятие. Здесь представлены очень многие направления: от бардовской песни, джаз, блюз, рок - до тяжелого рока, ребята cover-группы, танцевальные коллективы», - рассказала журналисту газеты "Горловка.Сегодня" организатор мероприятия Эльвира.

## Обстрелами ВСУ в Никитовке повреждены участки ж/д путей и трансформаторная станция

Железнодорожная инфраструктура одной из главных станций Горловки — Никитовки — была повреждена в результате обстрела украинских силовиков в ночь на 10 июля. Об этом сообщили в министерстве транспорта ДНР.

«В ночь на 10 июля 2016 года вследствие массированного артиллерийского обстрела станции Никитовка железнодорожная инфраструктура получила значительные повреждения. В общей сложности повреждено более девяти метров рельсов и семь железобетонных шпал со скреплениями», — отметили в ведомстве.

По данным пресс-службы, существенные повреждения также получили служебные и бытовые помещения

станции, в том числе выбиты стёкла и оконные рамы, повреждена мебель и компьютерная техника.

«Вследствие артобстрела на железнодорожной станции Никитовка повреждена трансформаторная станция КТП-18, оборудование нуждается в замене. Несмотря на массированный артиллерийский обстрел со стороны ВСУ, к счастью, обошлось без человеческих жертв», — добавили в Минтранс. Напомним, что железнодорожная инфраструктура Республики регулярно подвергается обстрелам и диверсиям со стороны украинских силовиков. Так, в ночь на 25 июня на железнодорожной станции в Ясиноватой сгорело почти 60 тонн дизельного топлива.

## Официальный курс валют ЦРБ ДНР на 13.07.2016 года

Валюта	Покупка, руб.	Продажа, руб.
Доллары (USD)	62.00	68.00
Евро (EUR)	68.00	73.00
Гривны (UAH)	2.48	2.55

## Хуг и представители Минобороны посетили Зайцево, после чего поселок вновь попал под обстрел

Заместитель главы специальной миссии ОБСЕ Александр Хуг совместно с наблюдателями СММ и представителями Минобороны ДНР приехали в фронтовой поселок Зайцево, для инспекции последствий обстрелов населенного пункта и общения с местным населением.

«В Зайцево уже прибыла делегация в составе заместителя главы СММ ОБСЕ Александра Хуга, наблюдателей миссии и представителей Минобороны ДНР», — сказал представитель Минобороны.

Он подчеркнул, что на месте также работают представители российской стороны СЦКК, которые обеспечивают сохранение режима прекращения огня в пгт. Хуг осмотрел пострадавшую от многочисленных обстрелов школу №15, а также определил возможное место будущей установки камеры наблюдения, при помощи которой будет производиться мониторинг обстановки в данном населенном пункте.

Сразу после того, как делегация покинула Зайцево, начался обстрел со стороны ВСУ, в результате которого двое местных жителей получили ранения.

«В 10:30 украинские силовики открыли огонь по Зайцево. Осколочное ранение в брюшную полость полу-

чила женщина на улице Рыбалко», — заявил источник. По информации источника, пострадавшая госпитализирована. Ее состояние медики оценивают как тяжелое. Также сообщается, что ранения получил мужчина, 1945 года рождения.

«У него закрытая черепно-мозговая травма», — отметил источник, добавив, что информация продолжает уточняться. Всего за ночь украинские каратели повредили обстрелами в поселке Зайцево не менее 30 домов.

«Украинские боевики обстреливали Зайцево, что на северной окраине Горловки. Повреждено 30 домов по улице Руднева, также прямое попадание в кровлю зафиксировано по улице Руднева, 31», — проинформировали в ведомстве. По словам представителя Минобороны, в домах повреждено остекление и кровля.

Также не менее 15 частных жилых домов получили повреждения в пгт. Зайцево в результате ночного обстрела со стороны киевских карателей в ночь на 9 июля, сообщила глава администрации пгт. Ирчина Дикун.

«Обстрел начался с 18:30 и длился до 01:00. Есть и разрушения, и сгоревшие дома, и прямые попадания. Всего повреждено около 15 домов», — сказала Дикун. По ее словам, информации о пострадавших на данный момент не поступало.

## На Короленковском пруду в состоянии алкогольного опьянения утонул мужчина

Высокая температура воздуха и испепеляющее солнце все больше и больше привлекает жителей Горловки к маньячим прохладой водоемам. Но не следует забывать о технике безопасности во время купания, во избежание летальных исходов.

Так, на одном из прудов города в состоянии алкогольного опьянения мужчина, не рассчитав своих сил, решил "испытать судьбу". Эта попытка закончилась трагически.

## В Горловке задержан серийный вор

Сотрудники Никитовского районного отдела полиции задержали ранее судимого 36-летнего местного горловчанина, который совершил несколько краж из домовладений граждан, а затем скрылся. Подозреваемый был объявлен в розыск, но благодаря усилиям полицейских задержан в кратчайшие сроки.

«Фигурант на каждое «дело» брал разных поделщиков. Преступники присматривали пустующие домовладения, забирались туда и выносили все, что можно было продать, — заявил начальник Никитовского РО Валерий Томилов. — Похищенное имущество злоумышленник выдавал за свое и сбывал случайным покупателям».

По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 3 ст. 164 УК ДНР (кража, совершенная с неза-

конным проникновением в жилище), санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до 80 000 рублей.

В настоящее время все фигуранты арестованы и находятся в СИЗО столицы Республики. По одному из них дело уже передано в суд.



конным проникновением в жилище), санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до 80 000 рублей.

В настоящее время все фигуранты арестованы и находятся в СИЗО столицы Республики. По одному из них дело уже передано в суд.

Пресс-служба Горловского ГУ МВД ДНР

## ВСУ ставят растяжки на дома мирных жителей, не скупясь на гранаты

Уже не первый случай, когда мирные жители страдают от неправомерных действий украинских военнослужащих. Еще об одном ярком примере рассказал журналистам газеты "Горловка.Сегодня" житель пос. Зайцево.

«Я живу в Горловке, Никитовский район, пос. Зайцево. 23 апреля, утром, я собирался выйти во двор - открыл входную дверь, а рукой толкнул. В этот момент прозвучал взрыв. Я глянул откуда оно все. Я же не ожидал этого всего. И отчетливо увидел растяжку на дверях дома. Саму гранату я не видел, она была на наружной створке, а видел "конце-

вик". "Концевик" был запущен за рукоятку и закручен. Где-то спустя пару секунд, не более, прозвучал второй взрыв - более сильный, чем первый. Меня развернуло на 90 градусов и ударной волной уложило обратно в коридор», - рассказал пострадавший.

Взрывом 2-х гранат мужчине оторвало два пальца - указательный и средний. Неравнодушные соседи, оказали первую медицинскую помощь жителю Зайцево и вызвали скорую. Работники медицины прибыли на место происшествия спустя 10 минут и госпитализировали пострадавшего.

## «Феникс» до конца 2016 года подключит услугу звонков на номера украинских операторов

РОС «Феникс» до конца текущего года планирует подключить для своих абонентов услугу входящих и исходящих звонков на номера украинских операторов. Об этом сообщил глава Министерства связи ДНР Виктор Яценко.

«Мы планируем реализовать возможность звонков с «Феникса» на номера украинских операторов уже в этом году. Это возможно», — отметил Яценко. Добавим, что жители прифронтовых районов Республики неоднократно сообщали об ухудшении работы мобильной связи операторов Украины. По сообщению местных жителей, в некоторых районах ДНР, таких как Новоазовский, Ясиноватский и Тельмановский, мобильная связь «МТС-Украина» и «Лайф» полностью отсутствует. Кроме того, теперь для абонентов РОС «Феникс» доступны приложение для смартфонов Viber и мессенджер WhatsApp, сообщили в пресс-службе Министерства связи ДНР.

«Приложение Viber и мессенджер WhatsApp теперь доступны для всех абонентов мобильного оператора связи «Феникс», — заявили в Минсвязи.

Отметим, что 24 июня первый в ДНР оператор мобильной связи запустил функцию привязки к номеру абонента страниц крупнейшей в СНГ социальной сети «ВКонтакте». Ранее

РОС «Феникс» объявил о доступной регистрации посредством мобильного номера на не менее известных сервисах WebMoney, Telegram, «Одноклассники», ICQ, Agent и других.

В настоящее время в планах «Феникса» — расширение покрытия и запуск мобильного 4G интернета, окончательное внедрение услуги SMS-оповещения о балансе карты ЦРБ и прочее.

Также, по информации главы Министерства связи ДНР Виктора Яценко, субъекты хозяйствования, а именно украинские мобильные операторы «МТС-Украина» и «Лайф», должны получить лицензию для осуществления телекоммуникационной деятельности на территории ДНР в ближайшие 5 месяцев. Сообщается также, что при необходимости республиканские операторы сотовой связи смогут полностью заменить украинских, в случае если те полностью прекратят свою деятельность на территории Донецкой Народной Республики.

«Государственные операторы смогут заменить украинских, если те не пройдут лицензирование. Они будут работать в юрисдикции Донецкой Народной Республики», — отметил Яценко. По словам главы Минсвязи, в ДНР могут появиться новые операторы, которые будут востребованы на рынке Республики. Какие именно, он не уточнил.

## Минсвязи ДНР увеличит в Республике зону покрытия российских телеканалов

Минсвязи Донецкой Народной Республики увеличит зону покрытия и качество сигнала республиканских и российских телеканалов на территории государства. Об этом сообщил глава Министерства связи ДНР Виктор Яценко, комментируя заявление президента Незалежной о восстановлении теле вещания украинских каналов в Донбассе.

«Не знаю, что говорит Порошенко, но в нашей Республике качество самого покрытия, качество приема наших телеканалов и российских каналов будет только улучшаться. Зона покрытия будет также увеличиваться», — отметил министр. Он подчеркнул, что задача Минсвязи — «поддерживать работоспособность сети», а

не перебивать украинский сигнал.

«У нас есть задача — поддерживать работоспособность республиканских каналов и дать возможность людям просматривать российские каналы, на которые идет огромный спрос. Именно на них люди получают правду», — резюмировал он.

Отметим, что 5 июля Петро Порошенко потребовал восстановить телевизионную вышку на горе Карачун в Славянске, дабы обеспечить покрытие украинских телеканалов в Донбассе. Также в администрации президента рекомендовали правительству дать поручения профильным министерствам по восстановлению телевышки, которая, как планируется, будет «добивать» сигнал до Донецка.

## Число подписей под петицией против нарушений Киевом Минских соглашений превысило 290 тысяч

Более 290 тысяч жителей ДНР подписали петицию в Совет Безопасности ООН против нарушения украинской стороной Минских договоренностей. Об этом сообщили в пресс-службе общественного движения «Донецкая Республика».

«Продолжается сбор подписей граждан Донецкой Народной Республики. С 2 июня по 8 июля общественным движением «Донецкая Республика» было собрано уже 290 395 подписей под петицией о невыполнении Украиной Комплекса мер по выполнению Минских соглашений», — заявили в ОД «ДР».

Отметим, что в городах и районах ДНР по инициативе общественности регулярно проходят сходы граждан, где мирные жители Республики выражают протест против невыполнения Киевом Минских договоренностей. На акциях участники могут оставить свои подписи под петицией к мировому сообществу.



Кроме того, на территории страны было установлено 35 специальных палаток, где каждый желающий имеет возможность подписаться под документом. Сбор подписей в ДНР 1 июня 2016 года по инициативе общественности объявил Глава Республики Александр Захарченко. Фактически работа началась на следующий день.

Напомним, что Комплекс мер по выполнению Минских договоренностей одобрен резолюцией Совета Безопасности ООН от 17 февраля 2015 года.

## В Минэкономразвития ДНР заявили о стабилизации цен на медикаменты

Ситуация на рынке лекарственных препаратов в Донецкой Народной Республике стабилизировалась, на территории ДНР работают почти 600 аптечных пунктов. Об этом сообщили в пресс-службе Министерства экономического развития государства.

«На сегодняшний день можно говорить о том, что ситуация на аптечном рынке ДНР стабилизировалась», — отметили в МЭР. — По оперативным данным, полученным от администраций городов и районов, на 1 июля 2016 года на территории Республики осуществляют свою деятельность 586 аптечных точек, в том числе крупные аптечные сети». Напомним, что с июня прошлого года Украина ввела блокаду на поставки лекарственных препаратов на территорию Республики, на рынок начали массово выводить товары из России.

«Большое количество дистрибу-

торов, аптечных точек и регулярные поставки позволили насытить аптечный рынок Республики, — резюмировали в ведомстве. — Благодаря мероприятиям органов исполнительной власти удалось стабилизировать цены на лекарственные средства и изделия медицинского назначения».

По информации МЭР, на данный момент в ДНР работают такие представители крупных аптечных сетей как ООО «Арника», ООО «Донбасс-Фармация — Трейдинг», аптеки группы компаний «Аптечный Холдинг» (в частности, «Здравица» и «Центральная»), а также госпредприятия «Торговый дом «Лекарства Донбасса» и другие. Кроме того, по информации ведомства, в 2015 году в Республике открылись новые сети аптек — «ОКЕЙ», в которую входит 15 торговых точек и «Аптека 003» — 43 точки.

## Украинские силовики обстреляли из тяжелого вооружения пригороды Горловки и Донецка

По сообщению источника в силовых ведомствах ДНР, украинские военные поздним вечером 11 июля обстреляли из тяжелых орудий Горловку.

«В 22:30 украинская сторона открыла огонь по Горловке из артиллерийских орудий калибра 122 мм», — сказал источник. Огонь велся из района оккупированного ВСУ поселка Новгородское. В общей сложности было выпущено восемь артиллерийских снарядов.

Источник добавил, что наряду с тяжелым вооружением противник также использовал минометы калибра 82 и 120 мм. Под огнем украинской армии оказались поселки Трудовские и Старомихайловка на западе Донецка, Зайцево на севере Горловки, села Спартак к северу от столицы, Сосновское и Саханка на юге Республики и район промзоны вблизи Ясиноватой. Всего по этим территориям с позиций ВСУ было выпущено 206 мин.

## Аграрии ДНР убрали первую тысячу гектаров ранних зерновых культур на новых российских комбайнах



Аграрии Донецкой Народной Республики уже убрали первую тысячу гектаров ранних зерновых культур. Как сообщил директор машинно-технологической станции (МТС) госпредприятия «Агро Донбасс» Руслан Спахи, жатва проходит на новых российских комбайнах.

«Механизаторами машинно-технологической станции — филиала государственного предприятия «Агро Донбасс», приступившими к жатве-2016, уже обмолочена первая тысяча гектаров зерновых и зернобобовых культур», — сказал он. — Специалистам станции предстоит за сезон убрать урожай зерновых и

зернобобовых культур на площади в десять тысяч гектаров. В поля вышли 20 комбайнов «Вектор-410», которые в прошлом году были переданы Республике Российской Федерацией».

По словам Спахи, после уборки ранних зерновых и зернобобовых культур механизаторы МТС приступят к уборке кукурузы и подсолнечника. По данным главного управления агропромышленного развития министерства агропромышленной политики и продовольствия ДНР, уборку ранних зерновых и зернобобовых культур ведут уже все пять районов ДНР. В работе на полях до 350 комбайнов и до сотни жаток. Им предстоит убрать 122 тысячи гектаров посевов. Всего по итогам жатвы-2016 аграрии ДНР намерены собрать 350 тысяч тонн зерновых, что на сто тысяч больше прошлого года. Жатва в хозяйствах Республики набирает темпы.

Напомним, что в 2015 году по линии гуманитарного содействия РФ передана Донецку 201 единицу сельхозтехники, включая комбайны, тракторы, прицепные агрегаты.

## Жертвами конфликта в Донбассе за неделю стали 17 человек, еще 12 ранены

Семнадцать человек погибли, еще 12 получили ранения за неделю в результате последствий конфликта в Донбассе. Об этом сообщили в пресс-службе аппарата уполномоченного по правам человека в ДНР Дарьи Морозовой.

«Всего за период с 1 по 7 июля получили ранения 12 человек, из которых восемь гражданских и четыре военнослужащих. За период с 2 по 8 июля погибли 17 человек, из которых семь гражданских, в том числе трое детей, 13 военнослужащих», — пояснили в пресс-службе.

В частности в аппарате уточнили, что кроме обстрелов ВСУ пять человек получили ранения в результате неосторожного обращения с взрывоопасными предметами. В результате неосторожного обращения с гранатами в Енакиеве погибли

три ребенка. Также зафиксирован случай нанесения тяжелых телесных повреждений мирному жителю со стороны военнослужащих ВСУ на оккупированной территории. Пострадавший был доставлен в больницу Ясиноватой.

Добавим, что методология подсчета раненых и погибших аппаратом уполномоченного по правам человека в ДНР Дарьи Морозовой может отличаться от сведений министерства обороны ДНР. В данные аппарата включены все случаи, связанные с конфликтом в регионе.

По данным аппарата омбудсмена, с начала вооруженного конфликта в Донбассе погибли 4118 человек, среди которых 585 женщин и 3533 мужчины. Кроме того, 6322 человека получили ранения различной степени тяжести.

## ДНР загоняет Порошенко в угол: подписал «Минск» – предоставляй автономию



Первоочередным шагом к миру на земле Донбасса должно стать принятие Верховной Радой закона об особом статусе Донецкой и Луганской Народных Республик, который будет согласован на переговорах Нормандской четверки, а также на заседаниях контактной группы в белорусской столице. Соответствующее требование обнародовал спикер парламента ДНР Денис Пушилин.

«Неприемлем вариант, при котором Украина попытается принять этот закон в одностороннем порядке», – сказал Пушилин.

По словам главного редактора журнала «Национальная оборона» Игоря Коротченко, Минск-2 главой независимой совершенно не выполняется, а Украина не получает даже критических замечаний в свой адрес, не говоря о мерах политического и экономического давления на ее властей.

«Пушилин еще раз напомнил Украине о необходимости принятия закона об особом статусе Донбасса, как одном из фундаментальных положений Минских договоренностей. Он просто констатирует ситуацию, потому что мы видим, что на Варшавском саммите Порошенко всячески поощряли, подбадривали. При этом «Минск» заблокирован, не выполняется, а Украина не получает даже критических замечаний, не говоря о мерах политического и экономического давления на Украину. Украина, фактически, должна быть страной-изгоем в тех условиях, что она не выполняет Минские соглашения. Однако, США, как и остальные страны НАТО демонстрируют совершенно циничную и двуличную политику», – резюмировал ситуацию Коротченко.

Эксперт Института стран СНГ Денис Денисов считает, что Украина интерпретирует по своему Минские договоренности – «то они хотят с 1-го пункта начать, то с 10-го, то с 8-го», что абсолютно недопустимо.

«Совершенно закономерное высказывание Пушилина, которое в

очередной раз повторяет ту аксиому, что Минские соглашения прописаны таким образом, что каждый пункт взаимосвязан с следующим, и выполнять необходимо их от первого пункта до 13-го, а никак не по-другому. Если будет происходить иначе, то процесс будет сорван. Как мы понимаем, украинская сторона продолжает вольно интерпретировать соглашения, как им удобно. То они хотят с первого пункта начать, то с десятого, то с восьмого. Так не будет, потому что для всех очевидно, что если раз на это пойти, то после этого сама логика процесса будет изменена, а это недопустимо», – отметил Денисов.

По мнению аналитика и радиоведущего Армена Гаспарян, Пушилин полностью прав, выставляя подобные требования Украине. Это свидетельствует о том, что руководство ДНР играет в абсолютно правильной политической нише, переводя этот разговор в серию достигнутых политических соглашений, их важности и необходимости.

«Денис Пушилин абсолютно прав – этот момент фигурировал изначально, с первых дней событий на Донбассе, что должен быть особый статус у Донецкой и Луганской областей. Киев это активнейшим образом торпедировал. Потом, когда начались консультации по Минским договоренностям, этот пункт на повестке дня всплывал. Украина кивала головой и говорила – да, Верховная Рада когда-нибудь этот вопрос рассмотрит, а пока давайте так. Но так не получится, потому что этот момент является ключевым – с него начинаются все события, он не может стоять, условно, 24-м пунктом на повестке дня. То, что Пушилин в очередной раз сделал подобное заявление, свидетельствует о том, что руководство ДНР играет в абсолютно правильной политической нише, переводя этот разговор в серию достигнутых политических соглашений, их важности и необходимости. Не случайно, что на прошлой неделе и Францию, и Германию в очередной раз просили повлиять на позицию Порошенко. Для украинской власти же Минские соглашения начинаются с 9-го пункта – передача контроля над границей, предыдущие восемь их не интересуют. Пушилин абсолютно правильно делает, что напоминает о тех важных особенностях Минского формата, о которых украинские политики предпочитают не говорить», – высказался Гаспарян.

## В Донецке представили первую группу международных наблюдателей на всенародных праймериз-2016



Первая группа международных наблюдателей, которые готовы мониторить всенародное общественное голосование в ДНР, была представлена в Донецке.

«Чтобы было беспристрастное освещение этого процесса, мы приглашаем иностранных наблюдателей. Мы надеемся, что они по результатам дадут рекомендации по повышению

уровня проведения выборов в Республике», – сказала журналистам и.о. главы МИД ДНР Наталья Никонорова. В состав первой группы вошли представители Финляндии Йохан Бэкман, а также Сербии Миодраг Заркович. Как добавила Никонорова, в ближайшее время будут представлены новые наблюдатели. «Это будут представители Германии, Италии, Румынии, Франции и других европейских стран», – отметила она.

Напомним, что старт проведению всенародного общественного голосования – праймериз – был объявлен в Донецкой Народной Республике 4 июля. Оно должно предшествовать местным выборам в Донбассе. По словам руководителя Республики, праймериз не противоречат Минским соглашениям, так как носят исключительно предварительный характер и призваны прояснить общие настроения и предпочтения жителей.

## В ДНР ведется активное строительство государства, – мнение международного наблюдателя Йохана Бекмана

На днях в Донецке состоялась пресс-конференция с участием международных наблюдателей за проведением общественных праймериз в ДНР. О цели мероприятия рассказала исполняющая обязанности министра иностранных дел ДНР Наталья Никонорова.

«Данная пресс-конференция посвящена, прежде всего, визиту первых иностранных наблюдателей в Республику. Нужно сказать, что формально праймериз не являются избирательным процессом, однако при таком голосовании должны соблюдаться все основные стандарты проведения выборов. С целью реализации этих принципов мы и пригласили представителей европейских государств», – пояснила и.о. министра.

В свою очередь политолог, международный наблюдатель на праймериз в ДНР Йохан Бекман отметил необходимость реализации на территории Донбасса основополагающих демократических принципов: «Сегодня в ДНР ведется активное строительство нового государства, и этот факт вызывает огромное недоверие у представителей Запада. Эта же ситуация является причиной постоянной военной агрессии со стороны Украины, которая всячески препятствует развитию демократических процессов в Донбассе. При этом нужно понимать, что Республики имеют огромное геополитическое значение для Европы, поэтому любое положительное развитие Донбасса и России

не приветствуется на Западе».

О важности проведения процедуры голосования для обеспечения права человека на волеизъявление, закрепленного международными нормативными правовыми актами, рассказал журналист, международный наблюдатель на праймериз в ДНР Миодраг Заркович. «Я приехал сюда в качестве журналиста, и главной целью для меня является получение объективной информации, поскольку картина, представляемая европейскими СМИ, абсолютно не соответствует действительности. Я только что проехал по Донецку, увидел последствия артиллерийских обстрелов, и эта картина напомнила мне бомбардировки Сербии, названные миротворческой операцией. Именно так оправдали гибель наших людей. Поэтому борьба народа Донбасса очень важна, вы боретесь за человечество», – заявил он.

В завершение брифинга председатель общественного организационного комитета по проведению всенародного общественного голосования Наталья Волкова анонсировала проведение регулярных встреч информационного характера для обеспечения прозрачности волеизъявления: «Мы нацелены на проведение открытых и абсолютно прозрачных праймериз. С этой целью оргкомитет дважды в неделю будет приглашать представителей общественности и СМИ для информирования их о ходе подготовки и проведения голосования».

## Госавтоинспекция напоминает велосипедистам о соблюдении ПДД

Сегодня за рулем велосипеда можно увидеть практически все возрастные категории граждан – от пятилетнего ребенка до пенсионера. К сожалению, и у молодых велосипедистов, и у велосипедистов со стажем есть одна привычка – ездить там, где им вздумается по своим собственным правилам. Зачастую это заканчивается дорожно-транспортными происшествиями. На территории Донецкой Народной Республики за 6 месяцев текущего года произошло 14 ДТП с участием велосипедистов, 6 из них – с участием детей.

Велосипед – это транспортное средство, поэтому все пункты Правил дорожного движения, относящиеся к транспортным средствам, относятся и к велосипедистам. Как и остальные участники дорожного движения, велосипедисты обязаны знать и строго соблюдать Правила дорожного движения. Госавтоинспекция напоминает об основных правилах безопасной езды на велосипеде:

– двигаться по проезжей части разрешается только с 14-летнего возраста;

– движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным дорожкам, а

также в пределах пешеходных и жилых зон;

– велосипед должен быть оборудован звуковым сигналом и светоотражателями: спереди белого, сзади красного, а по бокам оранжевого цвета;

– велосипедист может перевозить только такие грузы, которые не мешают управлять велосипедом и не создают препятствий другим участникам дорожного движения.

Водитель велосипеда должен подавать сигналы поворота перед началом движения, перестроением, поворотом и остановкой. Поскольку световыми указателями поворота велосипеды не оборудуются, сигналы необходимо подавать рукой. На регулируемых пешеходных переходах велосипедисты должны подчиняться сигналам светофоров, а также регулировщиков. На нерегулируемых пешеходных переходах велосипедисты, как и все прочие водители, должны уступать дорогу пешеходам. Также следует уступать дорогу пешеходам, идущим к остановившемуся на остановке трамваю или от него (со стороны дверей), если трамвайные пути расположены по проезжей части.

Пресс-служба УГАИ МВД ДНР

## Анекдоты

— А как же любовь с первого взгляда?

— Я плохо вижу, мне нужно пощупать...

— Помните, раньше мужчины ради женщин совершали разные безумства: лазили в окна, стрелялись...

— Да, не те бабы нынче пошли!

— Але, мам, тут папа кофе на полотенце белое пролил. замочить его или что?

— Отца не трогай. А полотенце в машинку брось, вечером разберусь.

Сегодня пришел на работу с нарисованными усами. Бабы с нарисо-

ванными бровями сказали мне, что я дурак!

Девушки! Если к вам не клеятся парни, попробуйте себя обезжирить!

Забавно, когда девушка в статусе пишет: «мой муж самый лучший»... и все подружки ставят лайк)))

Бабушка в маршрутке:  
— Сынок, возле базара остановишь?

— Базара нет, бабуля!  
— Как нет? Вчера же был...

Вчера выиграл суд у ГИБДД... Мой адвокат доказал, что при скорости 250 км/ч знака 40 не видно!



## Санкции против Украины не должны быть в ущерб России

российский политолог Ростислав Ищенко.

- Киев постоянно вводит какие-то санкции в отношении России, претендует на Крым, ведет карательную операцию против русских в Донбассе. А Россия в это же время предоставляет отсрочки по кредитам, всерьез обсуждает скидки на энергоносители. Должна ли Россия ужесточить политику в отношении Украины, убрать оттуда мобильных операторов, банки?

- Насколько я знаю, сейчас российские банки и так оттуда выходят. Насчет же отсрочки, то ее предоставляет вовсе не Россия. А в рамках судебного процесса по долгу Украины стороны должны продемонстрировать движение к компромиссу. То есть, если вы добиваетесь возвращения кредитов, вы должны продемонстрировать, что вы со своим реципиентом вели переговоры, но он не принял никаких условий. Так вот Украина отказывается от каких-либо условий и говорит: «нет-нет, этот кредит мы вообще отдавать не будем, потому что это была взятка Януковича». С такой позицией она суд однозначно проиграет. Но если Россия займет аналогичную позицию, мол мы ничего не хотим слышать. В таком случае суд может сказать: «ребята, вы ведите переговоры, когда обнаружится кто из вас «плохой», тогда и приходите опять судиться». Поэтому Россия понимает, что у Украины нет денег. Требуя не требуй, а если их нет, то никто не заплатит. Даже если суд примет решение в нашу пользу. Поэтому Россия демонстрирует добрую волю и предлагает посильную рассрочку — в год по миллиарду. Таким образом, мы просто усиливаем нашу позицию в суде. Это не значит, что мы предложили Украине вообще не платить.

- Ну а то, что мы Украине поставляем газ, нефть, электроэнергию?

- Уголь туда поставляют не Россия, а Донбасс. Но так как республики не могут торговать напрямую с Украиной, то он поставляется через Россию. А закупать уголь нужно не только Украине. Донбассу нужно торговать, иначе у него просто не будет денег для поддержания собственной государственности. Ведь у них и так не все хорошо. До сих пор туда ездят гуманитарные конвои. А если прекратить торговлю углем, то Донбасс и вовсе потеряет источник дохода, а у людей не будет работы. Если уголь никому не нужен, то зачем, скажите, его добывать? Вы же знаете, что Донбасс промышленный регион и очень многие там работают в шахтах. Таким образом, в городах возрастет социальное напряжение. Украина же в свое время организовывала блокаду Юго-Востока именно, чтобы создать там неприем-

лемые условия для жизни и безработицу. Поэтому уголь поставляется через Россию на Украину. И тем самым экономика Донбасса хоть как-то поддерживается, а не взваливается полностью на Россию.

С газом тоже довольно интересно. Газ идет на Украину, будучи оплачен Европейским союзом. Каждый раз проводятся трехсторонние переговоры РФ, Украины и ЕС. И каждый раз украинская сторона говорит, что им нечем платить за газ, и они не могут гарантировать поставки газа в Европу. Ни для ЕС, ни для России такая ситуация неприемлема, потому что это разрыв торгово-экономических связей, которые мы пытаемся сохранить. А на этих переговорах мы договариваемся, что ЕС выдаст Украине кредит, который, как всем известно, не будет возвращен. И для того, чтобы его не разворовали киевские власти, Евросоюз уже в 2015-16-х годах эти деньги переводил прямо на счета Газпрома, хотя они считались, как кредит Украине. По большому счету Россия продает газ Европейскому Союзу. В данном случае мы сохраняем те экономические связи, которые нам выгодны и укрепляем свои геополитические позиции.

То, что можно сделать — мы делаем. Если вы обратили внимание, то в последние два с половиной года российское правительство последовательно вводило против Украины все новые и новые ограничения. Сейчас, допустим, запретила украинский транзит через свою территорию. Это и есть ужесточение позиций. Но нам же не надо «назло маме отморозить уши». Если мы хотим нанести какой-то ущерб киевскому правительству, то это не значит, что мы должны наносить параллельно ущерб себе. Евросоюз попробовал уже так сделать, введя против России санкции. В результате сам теперь плачет. И как только возникает возможность у России ужесточить позицию, в том числе по экономическим вопросам, она ее постоянно ужесточает. Ведь теоретически может же Россия закрыть границы для украинских гастарбайтеров. Тогда 3 или 5 миллионов украинцев не въедут на заработки в Россию. Но, во-первых, как на пограничных пунктах будут отличать гастарбайтеров от беженцев? Ведь они будут тоже говорить, что они беженцы и показывать фотографии с георгиевской ленточкой и посты в интернете, где они ругали хунту. Во-вторых, этим людям все равно некуда деваться и при огромной, можно сказать, прозрачной границе они так же будут ломиться в Россию, только теперь уже нелегально. Это будет создавать коррупционную опасность на пунктах пропуска. Пограничникам, банально, будут предлагать взятки, кроме того это

потребуется огромных денег, чтобы поставить границу под контроль. Как было при Советском Союзе. Принять решение мало, надо его еще реализовать максимально выгодно для себя.

- А стоит ли наказывать некоторые компании, ведущие свою деятельность в разрез с российской политикой? К примеру, поисковик «Яндекс» у себя на картах переименовал многие населенные пункты на территории Донбасса.

- Я думаю, что в критических ситуациях, наверное, надо принимать меры, как вы говорите — наказывать. Но, опять-таки, для этого нужны законные основания. Пока, к сожалению, «Яндекс» имеет на это право. Так как мы не признали республики ЛДНР. А если, допустим, «Яндекс» начинает переименовывать города Крыма и указывать его, как украинскую территорию, тогда он нарушает российское законодательство и может подвергаться даже уголовному преследованию.

- А у нас же есть похожий пример со «Сбербанком», когда Герман Греф — генеральный директор, отказался открывать свои филиалы на полуострове.

Греф отказался, потому что где хочет, там и открывает свои банки. Он может отказаться открывать филиалы и в Магадане. Потому что Грефу надо показывать баланс. Его задача, чтобы банк выходил в прибыль. Он не политик, а банкир на сегодня. И если у него нет прямого указания от властей начать работу в Крыму, тогда он исходит из того, что выгодно банку. Если такое указание есть, тогда у него два варианта: либо выполнить, либо подать в отставку. Понятно, что рано или поздно Сбербанк в Крым зайдет. Но очевидно, что заходить надо таким образом, чтобы не навредить себе. Потому что, если сейчас «Сбербанк» зайдет в Крым, то завтра попадет под санкции, в том числе и в других странах. И от этого будет нести огромные убытки. А ради чего? Если без «Сбербанка» нельзя обеспечить нормальную работу финансового сектора на полуострове, то приходится идти на жертвы. Но насколько я знаю, 2,5 года прошло, а народ Крыма пока не жалуется на то, что там нет «Сбербанка». Может, есть для кого-то небольшой дисконфорт. Но вы можете поехать в Крым и спокойно снимать деньги с карточкой «Сбербанка» в других терминалах. Это как речь шла о том, что российским авиакомпаниям надо летать на полуостров, несмотря на санкции. Так и летают. Хотя они попадают под санкции. Ведь было понятно, что привезти в Крым туристов, не летая туда, невозможно.

Ростислав Ищенко

## Свобода мародерам

Верховная Рада приняла закон, который объявляет амнистию для участников так называемой АТО, совершивших преступления в Донбассе. Это решение поддержали 247 депутатов.

«Тысячи добровольцев аплодируют нам», — заявил спикер Андрей Парубий, пояснив, что амнистия касается боевиков, которые «жертвовали собой» в то время, как военные и СБУ бездействовали. Освобождение от ответственности коснется только совершивших деяния, которые не попадают под категорию особо тяжких преступлений (пытки, убийства, изнасилования). Под амнистию попадают дезертиры, мародеры, грабители и вымогатели, а также осужденные за умышленное уничтожение или повреждение военного имущества.

«Освободить от отбывания наказания в виде лишения свободы на определенный срок и от других наказаний, не связанных с лишением свободы, лиц, которые защищали независимость, суверенитет и территориальную целостность Украины, принимали непосредственное участие в антитеррористической операции, обеспечении ее проведения, находясь непосредственно в районах антитеррористической операции, а не в тылу, в период ее проведения, получили статус участника боевых действий, обвиняемых, осужденных за совершение преступлений, не являющихся особо тяжкими преступлениями против жизни и здоровья человека», — говорится в тексте законопроекта.

Отметим, что амнистия была предложена генпрокурором Юрием Луценко в связи с обвинениями в адрес бывшего начальника штаба батальона «Айдар» Валентина Лихолита. Напомним, арест

Лихолита (позывной «Батя») и старшины «Айдара» Игоря Радченко (позывной «Рубеж») вызвал протесты участников украинских добровольческих батальонов, которые фактически заставили суд вынести решение отпустить боевика под ответственность депутатов Верховной Рады.

Луценко предложил объявить амнистию всем украинским военнослужащим, осужденным в зоне боевых действий в здании Печерского суда Киева, где рассматривалось дело айдаровцев. В своем «Фейсбуке» Луценко впоследствии прокомментировал решение суда отпустить Лихолита до начала процесса под поручительство депутатов: «Теперь депутаты должны сделать еще один важный шаг — принять решение об освобождении от ответственности военных, которые в военных условиях нарушили уголовный кодекс мирного времени».

Отметим, что, согласно пятому пункту Минских соглашений, необходимо обеспечить помилование и амнистию путем введения в силу закона, запрещающего преследование и наказание лиц в связи с событиями, имевшими место в отдельных районах Донецкой и Луганской областей Украины. При этом, в Киеве постоянно подчеркивают, что это положение не распространяется на тех, кто совершил тяжкие и особо тяжкие преступления против мирного населения. Однако, провозглашая всех, кто воевал за народные республики, террористами, украинские власти фактически выводят их из-под действия этого положения.

Участники украинских добровольческих батальонов давно требуют принять отдельный закон об амнистии для «бойцов АТО». Количество осужденных за различные правонарушения участников

«добровольческих формирований» на Украине исчисляется сотнями и сопоставимо с количеством пленных. Отметим также, что закон об амнистии для всех, как того требует минский протокол, Верховная Рада до сих пор не приняла, хотя должна была это сделать еще до конца 2015 года.

— Все это продолжение прежней линии — власть заигрывает с ультраправыми парамилитарес, жаждет задобрить их, чтобы и дальше использовать в своих целях, — считает редактор интернет-журнала «ЛІВА» Андрей Манчук.

Естественно, это ведет к дальнейшему росту криминальных преступлений — потому что вернувшиеся из зоны АТО вооруженные ультраправые чувствуют все большую безнаказанность, да и целом власть утратила контроль над ростом преступности.

Так, на днях с разницей в 20 минут вышли сообщения о том, что в Кременчуге пьяный бросил гранату, в Киеве, на Подоле застрелен мужчина, а еще одного молодого человека зарезали в Дарницком районе прямо на улице. Похищения машин стали обычным делом — за последнюю неделю от этого пострадали сразу трое представителей местной власти — Саакашвили, замминистра Максим Нефедов и апологет «люстрации» Карл Волох.

Естественно, простые киевляне страдают от таких краж куда чаще. А ведь это Киев — есть еще «серые» зоны янтарных приисков, вырубки леса или трансграничной контрабанды, которые контролируют «люди с оружием» — и это не правоохранители, разумеется...

— Под кого конкретно принимают закон? Участие в грабежах, мародерствах и т. д. это нормальное состояние для украинской армии? Кто больше всего отли-

чился?

— Вообще, это достаточно обычное дело для любой армии. Особенно, во время гражданского военного конфликта. Украинские правоохранители предъявляли официальные обвинения представителям практически всех батальонов, заведены десятки дел, которые, как мы видим, чаще всего спускаются на тормозах, но больше всего эпизодов, которые на слуху, связаны с «Торнадо» или «Айдаром». Это грабеж, вымогательство, покушение с целью выкупа, просто разбойный произвол, как это было в эпизодах в Мукачево и на Другобрате.

Важно отметить, что о преступлениях того же «Айдара» давно и громко заявили западные правозащитники. То есть, попытки списать эти факты на российскую пропаганду несостоятельны. Чаще всего это обыкновенный криминал, который стараются кое-как оправдать «идейными» мотивами.

— Поможет ли амнистия «разрядить обстановку»? Станут ли боевики карательных батальонов лояльнее к власти?

— Нет, не поможет. Потому что социально-экономическая ситуация в обществе планомерно ухудшается. Продолжается катастрофическое повышение тарифов, растет бедность, люди разочарованы и все более ощущают себя бесправными и цинично обманутыми. При этом, многие из них травмированы войной, получили там опыт «узаконенного» амнистией криминала. Рабочих мест «на гражданке» для них нет, и вполне очевидно, что множество таких людей уйдут в криминальную среду, зарабатывая этим себе на жизнь, или пополнят ряды «частных подразделений», которые будут использовать в своей борьбе за власть различные правые политические силы.

Плюс, на руках у таких людей масса









23.05 «Хроники московского быта. Женщины первых миллионеров».

RTVi

06.00 М/ф «Особое мнение», «Сейчас в мире»

Наше любимое кино

08.00 Х/ф «Пани Мария»

Домашний

06.30, 05.30 «Джейми: обед за 15 минут»

Первый канал

05.00 «Доброе утро»

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России»

Матч ТВ

06.30 Док. цикл «Первые леди»

00.30 Х/ф «А счастье где-то рядом»

ТВЗ

06.00 Мультфильмы

Россия К

06.30 Профилактика

Россия 24

05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 09.00

НТВ

05.00 Т/с «Дорожный патруль»

Звезда

06.00 Х/ф «Хлеб, золото, наган»

18.35 Д/с «Соло для одиноких сов. М. Будберг»

Беларусь 24

05.05, 21.00 Панорама

Петербург - 5 канал

06.00 Т/с «Государственная граница»

СТС

06.00 «Ералаш»

НТВ

05.00 Т/с «Дорожный патруль»

ТНТ

07.00, 03.15 Х/ф «Клинок ведьм-2»

05.00, 11.00, 17.00 «Каникулы Болека и Лелека»

Русский бестселлер

06.00 Профилактика

Футбол

11.00, 20.05, 04.05 ЧЕ 2016.

Футбол-2

11.00 ЛЧ. ПСВ - «Вольфсбург»

Че

06.00, 05.30 «100 великих»

Детский мир

03.00, 09.00, 15.00 Х/ф «Утро без отметок».

СТС

06.00 «Настроение»

РТР-Планета (СНГ)

05.00 «Утро России»

Рен ТВ

05.00, 04.00 «Территория заблуждений»

05.00, 11.00, 17.00 «Каникулы Болека и Лелека»

1 Республиканский

07.00 Новости

Новороссия ТВ

06.40 События Новороссии.

ТВ Центр

06.00 «Настроение»

Наше любимое кино

08.00 Х/ф «Гладиатор по найму»

RTVi

06.00 М/ф «Особое мнение», «Сейчас в мире»

11.05 «Доска объявлений»

07.30 Худ.фильм «Колье Шарлотты»

Юнион

7.30 Сериал «Интерны»

Наше любимое кино

06.30, 05.30 «Джейми: обед за 15 минут»

Домашний

06.30, 05.30 «Джейми: обед за 15 минут»







